

Zadavatel: Statutární město Karlovy Vary
Sídlo: Magistrát města Karlovy Vary
Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary
IČ: 00254657
DIČ: CZ00254657
Veřejná zakázka: „Letní a zimní údržba místních komunikací na území města Karlovy Vary v období 11/2019–10/2024“

V Praze dne 11. 7. 2019

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Výše uvedený zadavatel obdržel dne 10. 7. 2019 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel v souladu s ust. § 98 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění (dále jen „ZZVZ“) na tuto žádost sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

1. Ekonomická kvalifikace

-prosíme o upřesnění, zda zadavatel skutečně požaduje jako přílohu čestného prohlášení doložit výkazy zisků a ztrát nebo obdobné doklady.

Cílem těchto dokladů má být ověřitelnost, že dodavatel osáhl alespoň minimální výše ročního obratu. Doklady jsou ověřitelné ve sbírce listin na veřejně přístupném portálu veřejné správy na adrese www.or.justice.cz/ias/rejstrik, pod příslušným IČ Dodavatele.

Pro názornost přikládáme odkaz přímo na naši výroční zprávu z roku 2018.

Lze tedy ekonomickou kvalifikaci doložit pouze čestným prohlášením s upřesněním obrátů za daný rok a příslušným odkazem na konkrétní výroční zprávu?

Odpověď:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že v případě požadavku zadavatele na minimální obrat dodavatele má být obrat dodavatele dle § 78 odst. 5 ZZVZ prokazován výkazem zisků a ztrát. Nicméně dodavatel může s odkazem na ust. § 45 odst. 4 ZZVZ požadovaný doklad nahradit odkazem na odpovídající informace vedeném v informačním systému veřejné správy, který umožňuje neomezený dálkový přístup. Takový odkaz musí v souladu s tímto ustanovením obsahovat internetovou adresu a údaje pro přihlášení a vyhledání požadované informace, jsou-li takové údaje nezbytné.

Zadavatel tedy shrnuje, že dodavatelé jsou oprávněni v souladu s § 45 odst. 4 ZZVZ nahradit požadované výkazy zisků a ztrát odkazem na výroční zprávu uveřejněnou ve sbírce listin ve veřejně přístupném obchodním rejstříku, jestliže jsou tyto výroční zprávy ve sbírce listin k dispozici.

Dotaz č. 2:

2. Sklad pro solanku

-prosíme o upřesnění, jak zadavatel požaduje doložit kapacitu skladu na 10 000 l solanky. Lze doložit kapacitou zásobníku na výrobu solanky?

Odpověď:

K uvedenému dotazu zadavatel uvádí, že technická kvalifikace dle čl. 12.4.3 zadávací dokumentace, mezi kterou je zařazen i požadavek na sklad pro solanku, má být v souladu s tímto článkem prokazována čestným prohlášením s požadovanými údaji o tom, že dodavatel požadavky zadavatele splňuje. Přílohou tohoto čestného prohlášení dále mají být ve vztahu k vozidlům a mechanismům příslušné stránky technických průkazů a ve vztahu ke skladu pro chemický posypový materiál kopie kolaudačního rozhodnutí skladu nebo čestné prohlášení o tom, že sklad byl postaven a zkolaudován za účelem uložení chemických posypů.

Ze zadávací dokumentace tedy vyplývá, že požadavky zadavatele na sklad pro solanku mají být v rámci kvalifikace prokazovány toliko čestným prohlášením, že sklad požadavky zadavatele splňuje. K tomu zadavatel dodává, že dodavatel může v rámci podané nabídky doložit kapacitu skladu i kapacitou zásobníku na výrobu solanky nad rámec požadavků stanovených v zadávací dokumentaci.

Za Statutární město Karlovy Vary